

神秘微博称习近平为“习大大” 直播行程快过官媒 曝料称习近平正打算自己开微博

继去年12月初微博直播中共中央总书记习近平广东行之后,网络微博账号“学习粉丝团”继续以草根追星方式实时直播甘肃行。这个微博比较牛的地方是,似乎他对中共中央总书记习近平的行踪了如指掌。在微博中发布了不少习近平的非常近距离才能够拍到的照片,而且他称习近平为“习大大”,“习大大”是陕西话当中的“习大叔”的意思。微博称习近平的太太彭丽媛为“彭妈妈”。而且他的速度比官方微博,包括新华社的各个微博都要快。网友纷纷发问,这个微博的维护者是谁?



真牛 央视官博:比我们快! 比我们近!

早在去年12月11日,中山大学传播与设计学院副院长张志安就注意到了这个账号,并以“谁在维护‘学习粉丝团’”为题发布了一条微博。张志安总结了该微博的6个特点:1.笔法专业娴熟;2.信息独家快捷;3.视角人性亲和;4.栏目规划合理;5.私信沟通幽默;6.图文搭配得当。这种用民间微博做宣传的方式在国内很新鲜,比“什锦八宝饭”(胡锦涛温家宝粉丝)特征更加鲜明。据此,张志安对记者表示:“我当然不觉得它的维护者只是一个普通网友。尤其是最近发

布的习近平办公室的照片,你可以注意一下拍摄的角度,那就是贴身拍摄,甚至能够看到习近平使用的电脑品牌。”“他说这些照片都来自网络,你见过新华社、人民日报发布过这些照片么?”张志安反问道。在对习近平考察行程微博直播上的表现甚至超过了中央媒体的速度,有时甚至预告习近平的下一个考察点,这一次的甘肃行如出一辙。以至于央视官方微博感叹道:神马情况?比我们快!比我们近!

猛料 习近平打算开微博

这个微博昨天发布了一个非常具有震撼力的消息:习近平正在打算自己开一个微博,而他的团队正在就这个议题进行研究。在网

上立刻引起了热议,不少外媒分析认为,目前习近平和他的助手正在尝试营造一个更加亲民的形象。

神秘 是习近平团队? 博主很坚决地说“NO”

博主其人:自称陕西“80后”,男性,自己有兴趣才开的这个微博。然而其微博个人资料却显示是女性。受教育信息显示为“西安电子科技大学(2011年)”,之前写的“澳大利亚国立大学(2011年)”已于昨晚删去。目前其一共关注了2500人左右,关注的人中身份各异。博主在和记者私信中一直强调自己是个

普通网友,其还曾告诉另一媒体的记者,称自己只是西安一名普通打工者,“月光族”。不过,其又对记者表示,自己的微博表现很差,“要不是权限问题,给大家更好的”。而昨天下午,博主针对媒体对自己身份的猜测,专门发了一条长微博澄清,再次声称自己只是一名普通网友,“我不是党员,也不是官员,更与其团队没有半点关系”。

火了 “学习粉丝团” 微博“很有料”

自去年11月21日开博以来,该账号一共发出了340余条微博,绝大多数与习近平相关。其发布的内容从类型上主要分为三大类:1.习近平出外考察行程的微博直播,主要是去年12月的广东行和这次的甘肃行;2.习近平的家庭生活和各个时期办公与考察时的独家、近距离图片,这也是该账号的最大特色;3.转发中央媒体对于习近平的报道。

该账号还在配发习近平下乡照片时不时地发布一些带有抒情或评论性的文字,如“(习近平)在心里,从来就没离开过大家,一直都还记得:民之所愿,愿赴汤蹈火以求之;民所不愿,愿赴汤蹈火以阻之……”“我不愿松开你的手,心里感到千丝万缕,也许这样幸福不会远走,突然感到自己做得还不够……”到昨天下午,该微博粉丝数已达30多万。

新闻链接

“学习粉丝团”微博摘录

- 2013年2月4日 13:27 他这几天的奔走,太累了,他昨天跑了一天,晚上从农村赶到市里。我们年轻人跑一天都不好受,何况近60岁的人。习大大保重身体啊,地方免得选给力的人做你帮手才能分担你压力啊!
- 2013年2月3日 18:41 【习大大的座驾】他不想吃招待所的饭菜,他想要去吃凉面,可是凉面馆门口人山人海地围观,钻不进去,也就没去。(附习近平在面包车上的图一张) 综合《东方早报》等

大病医疗保险金须缴个税遭质疑

专家称网友误读

4日,国家税务总局在对近期纳税咨询热点做出解答时表示,按照规定,个人缴纳的大病医疗保险金不能在个人所得税前扣除,须缴个税。此消息引发网友“救命钱也须纳税?”的吐槽。有专家表示,部分网友可能存在误读,大病医疗保险属于商业保险,法律早就规定不能税前扣除的。

网友“FRY知风”则说:“各位保重不要生病!”“大病医疗保险金不是救命钱”,中国国际税收研究会学术委员、理事汪蔚青在接受采访时表示:“网友存在一种误读,大病医疗保险金其实是个人交给保险公司的钱。对于大病医疗保险等商业保险不能税前扣除,这是法律早就规定了的。”汪蔚青表示,大病医疗保险属于商业保险。单位和个人缴纳的“五险一金”是可以税前扣除的,而个人购买的商业保险,包括意外保险、大病医疗保险等,都不能税前扣除。

专家澄清:网友存在误读 首都经济贸易大学劳动经济学院副院长朱俊生则表示,“大病医疗保险”有两个不同的理解,一个是为六部委联合推动的“城乡居民大病保险”,另一个是属于商业保险的“大病医疗保险”。朱俊生表示,如果理解为六部委联合推动的“城乡居民大病保险”,那么肯定是不应该征税的,因为该大病保险主要资金来源为城乡居民基本医疗保险的资金结余,为基本保险所衍生。即便个人额外交一

些费用,也仍然属于基本保险范围,是符合税法现行免税规定的。朱俊生表示,如果理解为属于商业保险的“大病医疗保险”,按照规定,目前确实是要征税的。朱俊生表示,大病医疗保险须缴纳个税其实一直就是这么执行的。一些人可能理解为大病报销的钱需要交税,所以骂上了。纳税服务司介绍,个人缴纳的大病医疗保险金是不可以在个税税前扣除的。 中财

网友吐槽:“救命钱也须纳税”?

此消息一出,立即成为网络热点,引发了大量网友吐槽。网友“长安浩东”表示:“救命钱也

东城宝楼举行真情答谢会

2013年2月1日19时,郑州CBD一家五星级酒店宴会厅内,200多位来自珠宝、银行、酒店、地产、媒体等社会各界的精英人士齐聚一堂,共同见证了东城宝楼真情答谢会的盛况。为建立扩大消费需求的长效机制,推动文化产业成为国民经济支柱性产业,促进社会主义文化大发展、大繁荣。实力雄厚并以诚信著称的卫华集团,在“突出主业,适度多元”的发展战略下,斥巨资打造以中国传统艺术文化为基调、玉石文化为主题,涵盖国际工业文明与奢侈品文化的高端性、创新型、综合性文化传播平台,据李洁女士介绍,东城宝楼共25层,涵盖精品珠宝品牌、翡翠玉器、展示拍卖、企业总部基地、玉石主题酒店、顶级健康会所、主题私房餐饮等业态,传承东方精髓文化,坐拥城市绝佳观光台,使消费者在购物消费的同时能够享受到真正的一站式的私人奢华服务,另外,东城宝楼将对商家实行“五统一管理”科学管理模式,即统一形象、标识、服务意识、售后、对外宣传,为消费者提供一个更加安全、可靠的消费环境。答谢会结束后,台下许多业界精英已按捺不住内心的激动,表示要尽快到东城宝楼现场考察,共同开启商业领域的新篇章。

1月31日,河南大行汽车集团旗下BMW授权经销商郑州宝莲祥、平顶山宝莲升在河南长垣纽科伦公司为卫华集团量身打造了一场新BMW 7系的交车仪式,向卫华集团交付了10台新BMW 7系。



大行汽车集团向卫华集团交付10台BMW 7系

卫华集团是我国产销量最大、品牌影响力最强的通用起重机械制造业领军企业。宝马西区大客户经理曾涌先生表示“卫华集团在同类品牌产品中选择了我们,是对BMW充分的信任。”卫华集团本次采购的10台BMW 7系,是BMW家族的旗舰车型。BMW 7系自诞生之日起,就凭借雍容华贵的优雅气质、精密尖端的创新技术、昂扬激越的驾驶动感和无以复加的舒适豪华,始终引领大型豪华高性能轿车市场。当今第五代BMW 7系于2009年推出,独有的领袖风范与责任和激情完美契合,堪称兼具美感与高科技的经典杰作,深受众多中国顶级企业家、艺术家和各界领袖人士的垂青,在中国市场连续三年蝉联同级别最受欢迎车型,受到中国用户的高度赞扬。当代BMW 7系拥有颇长的车身和同级别中最长的轴距,显赫的外表和气质引人注目。同时,短前悬、长发动机罩、楔形比例等BMW经典特征一览无遗,清晰传递出豪华车必不可少的历史传承感。作为新款车型,新BMW 7系的设计在细微之处悄然变化,体现出经典与时代感的结合。 苗淑宁